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„Počítáme s vybudováním nových kapacit domova mládeže, kanceláří, nových prostor pro
praktickou i teoretickou výuku a dále kontejnerové bioplynové stanice. V dalších etapách
vznikne nová jízdárna, mycí boxy pro zemědělskou techniku, truhlárna, bramborárna,
teletník a pořídíme robotické dojičky,“ informoval hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla s
tím, že mimo plánované etapy je také uvažované vybudování plaveckého bazénu.

Cílem Kraje Vysočina je vytvořit moderní zázemí pro výuku zemědělských oborů a současně posílit
soběstačnost celého areálu. „Investice reagují na potřeby současného školství i výzvy spojené s
udržitelným zemědělstvím. Chceme pokrýt aktuální potřeby v oblasti zemědělského vzdělávání i
budoucí výzvy spojené s předpokládanou velmi úzkou spoluprací školy se zemědělskými podniky,“
upřesnil náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast školství Pavel Franěk.

První fáze modernizace počítá s odhadovanými náklady 128 milionů korun, které kraj jako zřizovatel
obou vzdělávacích institucí využije na rozšíření domova mládeže, vybudování silážních žlabů,
bioplynové stanice, nových kanceláří pro administrativu, zázemí pro kynology a žáky oboru chovatel
a také na vybudování nové váhy a skladu náhradních dílů a materiálu.

„Součástí projektu je i rozšíření fotovoltaické elektrárny s bateriovým úložištěm. Bioplynová stanice
bude sloužit nejen jako zdroj energie, ale i jako učební pomůcka pro výuku energetického využití
plodin a organických zbytků,“ doplnil náměstek hejtmana Kraje Vysočina zodpovědný za majetek
Otto Vopěnka.

Na projektové dokumentaci první etapy, jejíž cena je odhadovaná na 10 milionů korun, spolupracují
Česká zemědělská akademie, Školní statek Humpolec a krajský odbor školství, mládeže a sportu.
Potom co krajští radní schválili stavební záměr, přijdou v roce 2026 na řadu projektové přípravy.
Časový harmonogram všech plánovaných etap počítá s dokončením čtvrté etapy chystané
modernizace v závěru roku 2034.
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